

МАТРАС

за 7 дней



г. Лесной, ул. Свердлова, 25
тел. 6-53-55

ООО «УРАЛСТРОЙ»

**Доставка щебня,
отсева, шлама.**
БЕЗ ВЫХОДНЫХ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ
8 (982) 676-56-60

Лето! Время стройнить!

Всех, кто заботится о своем здоровье и внешнем виде, приглашает в свою программу врач-психотерапевт Ярош (руководитель Сибирского Центра коррекции веса). Занятия с пользой для здоровья. Кодирование и гипноз исключаются. Только в этом месяце действует летняя скидка.

Занятия 22, 23, 25, 26 июня с 19:00 до 24:00.

Запись в группу по тел.: 6-55-54,
8-909-002-4218.

Магазин «СЕМЕЙКА»

Все для вашего дома и сада: садовые фигуры, удобрения, грунты и семена, цветочные горшки, вазы и кашпо, постельное белье, подарки и сувениры.

Наш адрес: г. Лесной, ул. Ленина, 40.
(остановка автобуса №6 в центре, рядом с «Мотивом»)

кооператив

Кедр

основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ

**В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ
ПРИХОЖИЕ
ШКАФЫ-КУПЕ
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ**

6-64-90 | 8 (922) 615-65-96
ЛЕСНОЙ, ЛЕНИНА, 64 (1 ЭТАЖ)

ПОЛИГРАФИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

- календари
- ВИЗИТКИ
- дисконтные карты
- ЛИСТОВКИ
- блокноты

• Пригласительные,
Дизайн, оформление.

Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты).
Издательский дом «Резонанс». Тел.: 9-81-06.
Электронная почта: des@rezonans92.ru

В ПРЕДДВЕРИИ майских победных салютов городская медсанчасть опять-таки «громыхнула». На этот раз — смерть младенца. Маме — 21 год. В ее жизни это первые роды. Сложно представить весь тот морально-психологический ужас, который пришлось испытать юной девушке, находившейся в ожидании самого прекрасного чуда на Земле — рождения своей кровинки.

ВМЕСТО ПРЕДИСЛОВИЯ

Слезы, боль и горе, раздирающие сердца молодых родителей, не затмят никакие врачебные извинения и профессиональные соболезнования. 9 месяцев ожидания самого главного счастья закончились жуткой драмой — гибелью новорожденного. История, мягко говоря, дикая, особенно, если учесть, что мы живем в веке современных технологий и великого прогресса. Честно говоря, после такого, даже рожать страшно. Как бы в городе Лесном, на фоне происходящего в стенах местного роддома, дела с рождаемостью совсем плохи не стали. А задуматься есть над чем...

ОБОРВАЛАСЬ, НЕ УСПЕВ НАЧАТЬСЯ...

Как рассказывают родственники пострадавшей, Елена находилась в роддоме ЗАТО с признаками родовых схваток примерно со второй половины апреля. Родить должна была в 20-х числах указанного месяца. Поскольку девушка переживала сроки родов, и наличествовали показатели невозможности самостоятельно родить, 24 и 28 апреля от ее матери в адрес заведующего родильным отделением поступали предложения сделать Лене «кесарево сечение». Однако С.Г. ПРОЗОРОВСКИЙ каждый раз отвечал отказом, мол, роженица еще просто не готова к родовому процессу.

3 мая у девушки вновь начались схватки. Сами роды, как поясняют члены семьи, были тяжелыми: «Дежурный врач КОРНЕЛЮК неоднократно пыталась дозвониться до зав. роддомом с тем, чтобы он принял решение о проведении операции „кесарево сечение“. Но Прозоровский на телефонные звонки не отвечал, равно как и другие медспециалисты, имеющие квалификацию для выполнения „кесарева“. Вдобавок дежурный врач на пару с акушеркой били Лену подушкой по животу и лицу со словами: „Давай, рожай быстрее!..“ В итоге медики принялись извлекать ребенка иными средствами, обходя „кесарево сечение“. В результате ребенок умер...»

ЦМСЧ-91: И СНОВА ТРАГЕДИЯ

О родах, которые запомнятся
на всю жизнь...



Как примерная будущая мама, молодая женщина на протяжении всей беременности наблюдалась у гинеколога. Выполнила каждое его указание. Малыш развивался нормально, без каких-либо патологий. Даже когда 4 мая ее положили на родильный стол, сердцебиение у ребенка прослушивалось хорошо. Однако через 50 минут оно остановилось... «Считаем, смерть долгожданного чада стала реальной исключительно ввиду отсутствия должной квалификации, как у заведующего, так и у дежурного врача родильного дома Лесного. А также из-за несвоевременного оказания медицинской помощи при родах...»

ИДЕТ ПРОВЕРКА. ДОКУМЕНТАЦИЯ ИЗЪЯТА

Как расценивает руководство медсанчасти вопиющий инцидент, мы спросили у ее начальника С.Д. ХРЕБТОВА: «Дей-

ствительно, 4 мая утром (в 05:00) в одну из семей лесничан пришла трагедия... Будучи врачом-педиатром по базовому образованию, я тоже глубоко и лично переживаю ее. Какие тут могут быть комментарии... В настоящее время по факту интранатальной гибели плода в акушерском отделении ФГБУЗ ЦМСЧ №91 Отделом внутренних дел Лесного проводится доследственная проверка. Кроме того, по поручению прокуратуры ЗАТО территориальным органом Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Свердловской области ведется внеплановая проверка в отношении нашего учреждения. Изъята вся необходимая медицинская документация.

Как подобное в принципе могло случиться, не представляю. Ведь беременность протекала благополучно. Показатели к плановому „кесаревому сечению“ отсутствовали. Что произошло? В каком месте система дала сбой, кто допустил роковую ошибку, и в какой момент смерть ребенка стала необратимой, пока трудно сказать. Проверочные мероприятия не завершены и, думаю, на них понадобится немало времени. Потому как на кону не только судьба врача, принимавшего роды, но и горькая утрата в молодой семье, ждавшей прибавления. Невыносимо, когда вместо праздника и радости получаешь печальное известие... Поэтому считаю себя напрямую ответственным за чрезвычайное происшествие. Одно дело, когда из жизни уходит тяжело больной пациент, понятно, врачи — не боги, и совсем другое, когда это свершилось, хотя не должно было».

На вопрос, кто виноват в трагедии, и кто, в первую очередь, будет нести ответственность, Сергей Дмитриевич ответил: «Дело даже не в заведующем родильным домом С.Г. Прозоровском или ком-то другом. Зная печальный конец, и известен ответ в уравнении, неизвестное находить гораздо проще. Поэтому до официальных результатов проверки не могу и не имею права ничего утверждать, ничего обещать».

Редакция будет следить за развитием событий.

Ю. ПРЕСС

P.S. Зная о напряженных взаимоотношениях независимой прессы с ЦМСЧ-91, хотелось бы поблагодарить С. Хребтова за личный прием корреспондента, конструктивный диалог и его открытое желание впредь сотрудничать с независимыми журналистами.

КАКИЕ ЛЬГОТЫ У МНОГОДЕТНЫХ?

Случайно обнаружила, что многодетные, оказывается, не платят транспортный налог. А какие еще льготы есть у многодетных семей в России?
Е. Лопатина

ВО ВСЕХ РЕГИОНАХ Российской Федерации многодетными признаются семьи с тремя и более детьми в возрасте до 18 лет. (Список подготовлен по информации Министерства труда и социального развития, ресурсов Фонда социального страхования РФ, базам законодательных и нормативных актов, юридических сайтов).

ОСНОВНЫЕ ЛЬГОТЫ ВО ВСЕХ РЕГИОНАХ РОССИИ

Полное или частичное освобождение от уплаты: земельного налога, арендной платы за землю, регистрационного сбора с индивидуальных предпринимателей.

Скидки не ниже 30% установленной платы за пользование отоплением, водой, канализацией, газом и электроэнергией или стоимости топлива для проживающих в домах.

Бесплатные выдачи: лекарств по рецептам врачей для детей до 6 лет; школьной и спортивной формы на весь период обучения в школе.

Бесплатный проезд: на внутригородском транспорте (трамвай, троллейбус, метро и автобус городских линий, кроме такси); в автобусах пригородного сообщения для школьников.

Бесплатное питание: завтраки и обеды для школьников и для учащихся профессиональных училищ.

Земельные участки: для сельскохозяйственных нужд; для индивидуального жилищного строительства.

Материальная помощь, либо беспроцентные ссуды, либо льготные

кредиты: желающим организовать крестьянские хозяйства или малые предприятия; на приобретение стройматериалов и строительство жилья.

ЕЖЕГОДНЫЕ ДЕНЕЖНЫЕ ВЫПЛАТЫ:

— пособие по уходу за ребенком (при рождении 2-го и последующих детей) — 5 436 руб. для неработающих и не имеющих трудового стажа матерей, 40% зарплаты на последнем рабочем месте — для работающих;

— компенсация роста стоимости жизни: семьям с 3-4 детьми до 16 лет или до 18 лет, если ребенок обучается в школе — 600 руб. на ребенка; с 5 и более детьми до 16 лет или до 18 лет, если ребенок обучается в школе — 750 руб. на ребенка;

— компенсация приобретения детских товаров (семьи с 5 и более детьми до 18 лет) — 900 руб. на семью;

— компенсация роста стоимости продуктов питания (на детей до 3 лет) — 675 руб. на ребенка;

— компенсация расходов на оплату жилья и коммунальных услуг (семьи с 3-4 детьми — 522 руб., с 5 и более детьми — 1 044 руб.);

— компенсация семьям, имеющим 10 и более детей (на ребенка до достижения им 16 лет) — 750 руб.;

— компенсация матерям, родившим 10 и более детей и получающим пенсию, — 10 тыс. руб.

ЕЖЕГОДНЫЕ ДЕНЕЖНЫЕ ВЫПЛАТЫ:

— к Международному дню семьи (семьи с 10 детьми и более) — 10 тыс. руб.;

— к Дню знаний (семьи с 10 детьми и более) — 15 тыс. руб. на семью.

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА К МЕДАЛИ ИЛИ РОДЕНУ «РОДИТЕЛЬСКАЯ СЛАВА» для семей с 7 и более детьми — 100 тыс. руб.

«АиФ», №17

